

数据“多跑路” 企业“少跑腿”

我市服务贸易等项目对外支付税务备案电子化系统上线

本报讯 为深入推进“放管服”改革,更好地践行“金融为民”宗旨,上月30日,服务贸易等项目对外支付税务备案电子化系统上线培训工作在人行平顶山市中心支行举行,市外管局、市税务局和外汇指定银行近100人参加培训。该系统1月1日正式在我市上线运行。

人行平顶山市中心支行外汇科科长孙志军介绍,新系统的上线,打破了传统服务

贸易备案模式下企业办理一笔服务贸易项目对外支付需要多次往返于税务部门、银行之间耗时耗力的局面,为企业提供全流程电子化服务,实现让数据“多跑路”,企业“少跑腿”,企业足不出户就可以完成服务贸易对外支付备案,有效节省了企业的时间和交通成本。与此同时,该系统为银行核验信息提供一站式服务,企业填报完成电子信息后,银行即可登录系统进行网上

核验和备注,外管局和税务局可对服务贸易对外支付业务开展线上监管,实现银、税、外汇数据共享,为提升监管效率提供有力抓手。

根据2019年我市服务贸易支出数据测算,系统上线后,每年将有500家(次)企业、3千余笔业务受益于此项便利化措施,金额合计近8000万美元。

市外管局相关负责人表示,该系统上

线后,可为企业提供税务备案、修改等服务,办理时间从之前的两到三天缩短为两小时左右,同时也杜绝了税务备案表纸质单证重复付汇的现象。下一步,市外管局将加强对新系统的培训和指导,继续深化跨部门合作和联合监管机制,不断优化营商环境,确保我市市场主体充分享受政策红利。

(焦葵葵 林涛)

工行平顶山分行 完成2019年网点优化目标

本报讯 近日,随着工行平顶山开源中路支行营业室、建设西路支行营业室的相继重装营业,工行平顶山分行圆满完成省行下达的2019年优化建设7家物理网点的工作目标,其中,原址优化6家,迁址优化1家,任务完成率100%。

该行在网点建设中严格按照《总行物理渠道装修设计标准手册》新标准设计施工,坚持同一色调、同一材质、统一设施、统一形状,设计中植入工商银行文化元素,顺应网点轻型化、智能化、一体化的转型发展趋势;始终以《工商银行平顶山分行渠道建设三年规划》为指导,统筹考

平顶山银行 “便民通”项目一期成功上线

本报讯 经过一个多月紧锣密鼓的开发、测试及联调,平顶山银行“便民通”项目一期于1月1日成功上线。

该行相关负责人介绍,“便民通”项目一期将平顶山银行二类户管理以及便民缴费功能嵌入市城管局运营的“市民通”App中,完善了“市民通”App的金融场景,标志着该行账户管理以及缴费能力的成功对外输出。

“便民通”项目启动后,该行成立了专项小组负责项目的整体推进,先后与市联通公司、中国移动公司、哈工大机器人集团、市大数据局、市城管局等单位进行沟通,依据最新的市场调研,借助“便民通”项目向开放银行转变,将该行现有账户管理、便民缴费、理财、贷款等金融业务以SDK、H5或开放API接口的方式与政府各类App对接,丰富政府“政务通”“市民通”等App的金融场景,开放特色金融服务。

“便民通”项目一期在“市民通”App上线后,该行将继续与市大数据局对接,输出现有的账户管理、缴费能力,并在二期、三期完善金融服务,包括公积金查询、线上收单、自营贷款、特色理财产品等,对接线上场景实现能力输出,打造具有特色的开放银行新生态。

2019年年末,平顶山银行资产总额突破1000亿元,成功迈入千亿级银行序列。在“1156”发展战略和打造“全国领先的健康成长银行”企业愿景的指引下,该行坚定数字化转型,通过调结构、创价值、轻模式、做差异、强窗口和建场景六大经营策略,实现总体经营效能的提升,构建金融科技与银行业务全新形态,树立健康成长形象,努力建设成为“公司治理完善、资本充足、内控严密、运营安全、服务和效益良好,具有较强竞争力”的股份制商业银行。

(曹亚飞)

宝丰农商银行举办主题演讲活动 以“讲述身边的感动” 吹响开门红冲锋号

本报讯 近日,宝丰农商银行举行“讲述身边的感动”主题演讲活动,以特殊方式吹响2020年首季开门红冲锋号。当天,来自一线的15名选手讲述了发生在自己身边的感人故事。

本次活动特邀宝丰县重点项目工作领导小组副组长、县金融服务中心主任蒋松甫,县人行行长闫冬,县银保监组主任路艳玲担任嘉宾评委。

活动中,选手们结合自己参加工作以来的所见所闻,围绕主题,挖掘身边的优秀典型,讲述了一个又一个平凡而伟大的故事:为不影响工作进度,在重病母亲病榻前写材料的儿子;拖着刚做完手术的病体,趴在床头做报表的负责人;一次次爽约家长会的母亲;结婚第二天就回到工作岗位上的新娘……娓娓道来的故事讲述了平凡岗位上的感动与惊喜,展现着一代代宝丰农商银行人所具有的优秀品质,同时传递着讲述人点点滴滴的感悟。

“我们以这种特殊方式诠释多年来宝丰农商银行传承不息的‘敬业、协作、担当、创先’精神。此次活动的举办,进一步增强了全体员工的事业心和责任感,营造了干事创业、比学赶超的浓厚氛围,吹响了2020年首季开门红的冲锋号。”该行相关负责人表示。

(赵汉营)



市郊农信联社 慰问基层员工

为给员工提供更好的服务保障,给一线加班的员工添动力,上月31日,市郊农信联社领导班子慰问全辖坚守在年终决算一线的干部职工,了解各家信用社任务指标完成情况,勉励大家在新的年里继续努力,奋力开创市郊农信联社改革发展新局面。

刘贵虹 摄

市2020“洛阳银行杯” 新年跑暨第五届沿湖赛鸣枪开跑



图为比赛现场 张红达 摄

本报讯 为进一步促进全民健身运动发展,1月1日,平顶山市2020“洛阳银行杯”新年跑暨第五届沿湖赛在市区白龟湖畔鸣枪开跑。

早上9点,比赛正式开幕,洛阳银行平顶山分行行长席增群致开幕辞,并与到场嘉宾共同鸣枪开跑。

本次活动共吸引400余名跑步爱好者参与,参赛选手戴着印有洛阳银行LOGO的特制号码布,从建业森林半岛

出发,往东沿湖至平煤神马集团职工休养院最后折返出发点,在白龟湖畔共13公里的赛道上形成了一道亮丽的风景线。比赛沿途共设置两处补给站,警务人员负责道路戒严及秩序维护,急救车和随车医护人员负责医疗保障。

洛阳银行平顶山分行已扎根鹰城六余载,目前下设五家营业网点,是我市经济社会发展的重要参与者与见证者。此次新年跑活动的成功举办,是该行积极

参与我市体育健康事业、服务地方经济、融入地方人民生活的重要举措。

“选择元旦举办跑步比赛,旨在让市民在紧张、忙碌的工作之余丰富业余文体生活,增强健身生活理念,2020年动起来、动起来、乐起来、强起来。”该行工作人员表示,接下来,该行将继续坚持“居中守正、恒远常新”的经营理念,持续服务鹰城市民,提升客户体验,与客户彼此陪伴、共同成长。

(张红达)

筑起“防火墙” 铺出“平安路”

农行平顶山分行提高“三线一网格”管理效能

本报讯 日前,农行平顶山分行2019年“三线一网格”巩固年宣传征文活动圆满结束,共收到各支行、各部室推荐文章80余篇,经评审组审核评定,33篇文章脱颖而出,受到表彰奖励。

去年以来,该行持续提升“三线一网格”管理效能,坚持从全局出发,从基层抓起,严管理,强追责,防范各类金融风险,为全行业务高质量发展保驾护航。

“三线一网格”管理模式是确保实现“平安农行”创建目标的一种管理模式,也是农行推进全面从严治党、从严治行的重

要抓手。“三线”是指党建线、纪检线、运营线,是落实党委主体责任、纪委监督责任及强化案件风险防控的重要关键环节;“一网格”是指员工行为管理网格化责任体系,全体人员均处于各自相应的网格责任区中,形成“全行成网、网中有格、格中定人、各负其责”的管理格局。

该行将“三线一网格”管理模式深化应用,作为“一把手”工程,制定考核方案,压实“格主”责任,并将“格员”行为风险防控作为重点,加大监督广度、深度和频率,有效提升了“网格”履职能力,形成

系统管控合力。通过举办合规讲堂、征文比赛等形式多样的主题活动,提高全员参与的广度和深度,使广大员工能够自觉、主动、积极投身“三线一网格”管理模式之中。

此外,该行还通过开展“三线一网格+四无四有”创建工作,深化警示教育与“三线一网格”工作的融合,做好重点关注人员的管理,有效提高全员遵章守纪的主动性和自觉性,增强广大员工相互监督的意识,促进全行平安运行和健康运行。

(石晓燕 胡志军)



“温情腊八,欢聚在中原”

1月2日是传统腊八节,当天,中原银行鲁山支行开展了“温情腊八,欢聚在中原”主题活动,为环卫工人送腊八粥。

早上7点,爱心粥活动在中原银行鲁山支行门口开展。该行行长程广信和工作人员将准备好的300份腊八粥、600个茶叶蛋及爽口小菜一一送至环卫工人手中。

此次活动是中原银行鲁山支行对我国传统节日文化的传承与发展,也是该行志愿者服务理念深化与传播,为创建文明城市贡献一分力量。

贾晓萌 摄

财经周刊联系电话 13721865800

房子也可以“存”到银行

建行河南省分行“不动产财富管理”业务在郑州试点展开

本报讯 “房子是用来住的,租挺好!”日前,大学毕业生小刘拿着刚到手的公寓房间钥匙喜笑颜开。

“房子虽然是租来的,但建行让我住得很安心。”小刘指着桌子上刚打印好的租赁合同说,“至少未来几年这就是我的家,不用担心会被房东赶走,到期后我还可以选择续签,在我看来这跟买房没什么区别。”

我们都知道钱可以存到银行,您有没有想过房子也可以“存”到银行?记者了解到,建行河南省分行“不动产财富管理”业务已在郑州试点展开,通过对业主闲置住房的收益权进行评估,提供财务管理服务,

撮合专业租赁企业,盘活房主资产,帮助业主一次性提前锁定未来的住房收益。这一业务被称为“存房”。

“以前都是一年一签,除了找中介要付佣金,手续麻烦,还要担心家具家电的损坏。”刚刚在建行办理了三年“存房”业务的唐先生给记者算起了账,“存到建行合作的租赁公司,能一次性拿到未来三年的租金,我可以一部分拿来消费,另一部分理财,收益上并不吃亏。”

“存房”业务在帮助房主提前实现闲置住房房租收益权的同时,将社会闲置分散的存量住房转化为集中且稳定的长租房

源,让更多百姓可以放心安家。

多年来,建设银行始终围绕“安居”发力,在住房金融领域塑造了多个第一:

1985年,在国内率先推出个人住房贷款业务,开启了商业银行服务支持国家住房制度改革的宏伟篇章;1992年,发放全国第一笔公积金个人住房贷款;1995年,首家推出个人住房公积金与商业性组合贷款;2004年,在全国率先引入住房储蓄制度;2005年,首家成功试点住房抵押贷款证券化业务;2010年,发放全国第一笔公积金支持的保障性住房建设项目贷款。2013年、2016年、2017年,建设银行个人住房贷款

余额连续在同业中率先突破2万亿元、3万亿元、4万亿元。

截至目前,建设银行累计为2400万客户解决了住房问题,发放4万亿元按揭贷款;累计受托发放公积金个人住房贷款余额2万亿元,帮助1000万户公积金缴存客户实现安居梦想。

面对新时代人民群众对美好生活的向往,建设银行将紧跟时代步伐,准确把握国家“房住不炒”的住房政策定位,借助金融力量助推国家住房供给侧结构性改革,为服务中原安居梦的美好愿望贡献更多智慧。

(于晓洋 李海超)

中国体育彩票

体彩大乐透

3元最高可中 **1800万元**

每周一、三、六开奖

每2元体彩大乐透彩票有0.72元成为公益金

快乐购彩 理性投注

大乐透新年开出2注头奖 筹集公益金1.04亿元

等奖出自西城区,中奖彩票是一张1584元的“12+2”复式票,单票总奖金1015万余元;浙江中出的1注1000万元基本投注一等奖出自杭州,中奖彩票是一张10元5注单式票。

稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,本期所有头奖得主,都错过了多拿80%奖金的机会,从而错过了中出1800万元追加头奖的机会。二等奖中出95注,单注奖金14.56万元。三等奖中出122注,单注奖金为10000元。四等奖中出869注,单注奖金为3000元。五等奖中出16096注,单注奖金为300元。六等奖中出23658注,单注奖金为200元。三等奖中出31055注,单注奖金为100元。八等奖中出722523注,单注奖金为15元。九等奖开出7639150注,单注奖金为5元。

奖池方面,本期开奖结束后,13.87亿元滚存至2020年1月4日(周六)开奖的第2002期。(体彩)